
La cause d' une éruption 

1 secousses 

Modèle 

Bouteille de soda Sortie du gaz puis du liquide 

Réalité 

1 • 
1 • 

Volcan Sortie du gaz puis du reste du magma 

Équivalences modèle/réalité: 

Le soda représente ................................................................................. . 

• Le gaz du sida (C02) représente ............................................................... .. 

Le liquide du soda représente ..................................................................... . 

Le fait de secouer la bouteille représente ......................................................... . 

Ce qui déclenche l'éruption est donc un ................................. . 
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